

Цветы и бижутерию дарить женщине на праздник или годовщину становится не модным. Мужчины ломают голову над тем, что преподнести своей леди в знак уважения и хорошего отношения. Известно, что многие леди ведут себя как мужчины, они стараются заниматься бизнесом и заключать сделки, приносящие прибыль.



Таким дамам нелегко угодить, но если они ведут себя по-мужски, то может их заинтересует чисто мужской подарок, который окажется со временем, приносящим прибыль. Подарите им [монеты СССР](#), обретающие все большую ценность на рынке нумизматики.

Как увеличивается стоимость монеты

В определенное время выпускается небольшая партия монет с чеканкой рисунка и юбилейным обозначением. Эти копейки крутятся в обыденной жизни и теряют свой внешний вид. Такая монета не будет иметь ценности, так как потеряла свои преимущества и утратила товарный вид. Но есть монеты, которые хорошо сохранились в коллекциях и сбережениях дедушек и бабушек. Они имеют четко выгравированные буквы и отличительные знаки. Такая мелочь займет достойное место в коллекции нумизмата. Если взять [эти](#) монеты, то о них много можно узнать. Сначала медные монетки выпускались квадратными.

В Екатеринбурге был монетный двор, занимающийся выпуском медяков и чеканкой

круглых форм для других городов. Этот монетный двор производил собственные медные монеты на своем заводе и выполнял перечеканку из уже готовых изделий. Подарив своей леди монету древнего Екатеринбурга, Вы покажете свое хорошее отношение к ней и в то же время сделаете дорогой презент, который с годами будет дорожать. Такой подарок она примет с удовольствием, конечно, если у леди мужской склад ума, и она понимает ценность медных монет 17-18 веков. Например, пятак с чеканкой «Екатеринбург» имеет гальванизацию под античную бронзу и высоко ценится среди коллекционеров.